



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.020782/2024-37

Interessado: Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis

Retifica-se o presente Edital conforme segue:

No Item 7 DO CRONOGRAMA onde se lê:

Período para apresentação de propostas: 1º a 30 de agosto de 2024.

Leia-se:

Período para apresentação de propostas: 1º de agosto a 1º de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **ANGÉLICA TEIXEIRA DA SILVA LEITZKE, Coordenadora, Coordenação de Políticas Estudantis**, em 30/08/2024, às 18:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2729408** e o código CRC **80DDC931**.

Referência: Processo nº 23110.020782/2024-37

SEI nº 2729408